



朝阳“两节送温暖”

新增文化帮扶和大病职工专项资金

□武卫华

“希望你继续发挥自身影响力，为民服务。”近日，朝阳区委委副书记陈宏志来到朝阳区法院奥运村法庭，慰问并看望了“全国五一劳动奖章”、朝阳区“突出贡献人才”获得者刘黎，将党和政府的关怀与温暖送到她身边，由此正式启动了朝阳区工会系统2015年“两节送温暖”活动。朝阳区总工会党组书记、主席王文军等领导陪同慰问。

区总工会相关负责人表示，今年“两节送温暖”活动将重点面向一线职工、劳动模范及困难职工，并新增文化帮扶和大病职工专项资金。春节前，在册困难职工将可获区总工会发放的“爱心包”以及市总发放的“温暖包”，市区工会共投入送温暖活动资金92万余元。其中，市总工会“温暖包”包括800元体检卡；300元粮油卡及面值144元的电影券。区总工会“爱心包”包括一封慰问信；一套福字、窗花；一套龙潭湖庙会门票和价值500元的爱心卡，以及面向在册残疾职工发放的8小时家政卡，让职工可以欢欢喜喜、干干净净过大年。

与此同时，区总工会还将入户慰问困难职工、困难劳模、结对帮扶人员，并走访慰问节日期间坚守岗位的一线职工及企业，为他们带去节日的问候。

据了解，今年春节前夕除了送温暖工程，区总工会还将投入260余万元，面向全区39.8万工会会员开展“暖心、暖情、暖在工会，爱岗、爱家、爱在朝阳”朝阳区工会会员新春大联欢活动。活动包含16个项目，其中会员免费享受的项目11个，优惠的项目5个，覆盖文化教育、娱乐休闲、生活服务等服务模块。其中涵盖有相声、话剧、舞台剧、音乐会、儿童剧演出21场；地坛、龙潭、朝阳公园3家庙会；11家影院观影；冰灯、温泉、恐龙岛、KTV、欢乐谷、冰雪王国6项娱乐活动。所有持京卡·互助服务卡的朝阳会会员职工，都可凭卡在规定时间内登陆朝阳区总工会网站抢票窗口参与活动。

患大病职工医药费负担过重的情况，今年送温暖活动还设立了专项资金进行重点帮扶。受助对象是在基本医疗保险报销和在职职工医疗互助保障计划补贴后，累计自付医药费达5万元以上的，且持有京卡·互助服务卡的职工，将根据其自付医药费金额按一定比例再额外给予医疗专项帮扶。朝阳区总工会相关负责人介绍说，这项补助不需要职工主动申请，是由工会通过比对医保数据库中职工医疗费支出额度而确定的。

■短讯



女中音走进亚运村 教职工唱歌

日前，亚运村街道总工会与亚运村社区活动中心、北京中华民族博物院等单位主办的为群众歌唱《等你在敖包》——女中音韩婷新歌鉴赏与教唱会在亚运村社区活动中心举办。市总工会劳模处处长郭建强、昌平区政协副主席李雪红、亚运村街道工委副书记乔峰嵘等领导和来自地区非公企业文艺骨干、职工共百余参加活动。

北京市青联委员、中国铁路文工团青年女中音歌唱家韩婷，将亚运村作为她的公益鉴赏教唱活动的第二站，在活动现场，韩婷用她那天籁般的嗓音，加之北京中华民族博物院蒙古族的姑娘们的伴舞，为大家送上了一场精彩绝伦的视听盛宴。此外，她还讲述了拍摄MV的心路历程，并亲自教唱了歌曲《等你在敖包》。

将台地区 社区工作者工会成立

近日，将台地区总工会召开地区社区工作者工会第一次全体会员大会，大会以无记名投票的方式，选举产生了社区工作者工会第一届委员会委员、经费审查委员和女工委员，大会选举张振安同志为地区社区工作者工会主席。至此，将台地区社区工作者工会正式成立。

特约栏目主持 武卫华